

打造一流营商环境质监推出重大举措

滨州取消组织机构代码证年审

本报1月21日讯(通讯员 夏玉强 记者 杨青) 近日,记者从滨州市质监局获悉,自2014年1月1日起,市质监局取消了全市各类组织机构代码年度验证事项,各组织机构代码取得代码证书后,4年

有效期内无信息变更将不必再往返办理组织机构代码年度验证。

组织机构代码是指根据国家标准编制,并赋予组织机构在全国范围内使用的惟一、始终不变的法定标识。通俗来讲,组织

机构代码相当于我们的居民个人身份证,又被称为单位的“身份证”。

取消全市各类组织机构代码年度验证事项,是市质监局在2014年优化营商环境,服务全市

追赶超越大局中推出的又一重大举措,大大方便了组织机构办理,降低了运行成本。值得注意的是,虽然此次取消了组织机构代码年检事项,但各类组织机构应通过“组织机构代码信用信息

平台”报送上一年度报告。同时,根据《组织机构代码管理办法》相关规定,变更信息或换发证书的各类组织机构,仍需及时到各级组织机构代码工作机构进行变更或换证。

人少货难卖,撤回马路边

商贩“炒”了南杨新市场的鱿鱼

2013年12月30日,位于黄河一路的南杨农贸市场因占道经营、管理混乱等原因整体搬迁到渤海十一路以西、长江一路以南地段,取名为南杨集贸市场综合批发市场。然而刚搬迁一个月,摊贩们纷纷撤出,重回马路两侧。



刚搬出来的商贩们聚集在渤海十一路黄河一路和长江一之间。

文/片 本报记者 刘涛

新市场人少货难卖

从渤海十一路黄河一路以南至长江一路约500米的路段又成了商贩们的聚集地,马路上摆满了像服装、布料,水果等各种物品。临近春节,备年货的人多,再加上行经此处的车辆,人车混杂,让这个500米长的路段顿时堵了起来。然而此路段就在上个月刚被清理,原先占道经营的商贩们被统一安排到南杨集贸市场综合批

发市场。去年12月30日,米女士与其他商贩一起搬到了新的农贸市场,本以为有个固定场所,货物更容易卖,但事与愿违。“过去20多天,水果仅卖了货物的1/5,一些囤货开始腐烂,扔了不少。”米女士说。

原来,米女士搬到新市场之前就准备好了春节待销的货物,可是第二天就接到通

知,除老市场的菜贩、肉贩们不搬迁外,其他统一搬到新市场。

“市场上没卖菜、卖肉的,人少,弄得整个新市场卖东西的比买东西的多,我一个集就卖两箱柚子,家里还存了近百箱,有些都已腐烂。”米女士说着便拿了一个刚刚从箱子里挑出的一个烂柚子给记者看,“像这样的烂柚子,一箱能挑

出俩,即使年前货全卖了也不挣钱。”20日上午,她刚刚将二百斤腐烂的砂糖橘子倒掉,损失近千元。

“我们也不想出来占道经营,由于新市场路面没有硬化,冬天一刮风,灰尘四起,弄得服装、鞋子全是灰尘,本来就卖得少,这样更是雪上加霜。”一位卖服装鞋子的刘先生说,他的销量减了近五成。

商贩为生计再返老市场

滨州市西街道办事处统战办公室主任赵友良说,自南杨大集部分搬迁后,为了防止占道经营死灰复燃,市西街道办事处联合滨州市城市管理监察支队、南杨居委会、西城交警大队共同对南杨大集新老市场周围环境进行整治。

为此,市西街道办事处抽调60名工作人员,分成六组,

对大集周围环境进行督察,“每天从早七点晚六点,定点蹲守大集附近。”赵友良说,按照分工,他们主要负责黄河一路及老市场北门的占道经营和冒尖经营。“今天我们过去时,商贩们早已占据了马路两侧,由于商贩众多,不好再清理,这两天我们会联合各部门协商此事。”

南杨居委会书记杨爱军

表示,由于新市场各项设施不完善,路面没硬化,菜市场暂时不能搬迁过去,“地上全是石子,加上尘土多,菜、肉表面上落上尘土,会不新鲜,影响销量。”如果菜贩、肉贩们搬过去,销量不好,可能会搬到其他市场上。

滨州市城市管理监察支队主要负责渤海十一路及老市场东出口的占道经营管理,

据副支队长李红刚介绍,南杨大集搬迁到新市场后,他们从早六点到晚六点专人盯守,防止有人占道经营,“今天,我们到时,很多商贩们已经出来了,事情突然,我们正与相关部门共同协商此事,具体方案还没商定。”

负责路面车辆管理的西城交警大队也表示,他们正在协商此事,尽力将事情办好。

相关链接

对南杨老市场 市民又爱又恨

“我今天开车外出办事,正好经过此路段,结果从黄河一路到长江一路不足500米的路,走了近半个小时。”市民张先生抱怨说,二十天前,他还在为政府给占道经营的小贩们提供场所叫好,“可是搬回来影响交通不说,对市容市貌也不好。”

正在购买布料的李女士也有同样想法,她家住春晖小区,平时经常在市场上买东西,说到眼前的南杨大集,她是既爱又恨。“家旁边有个市场是好,一出门就能购物,可前提是不能妨碍交通,现在这样搞得路上乱哄哄的,让人受不了。”

采访的大部分市民中都对占道经营做法表示不满,但也有部分人群对商贩们的做法表示理解。王先生曾经也做过生意,知道小贩们都想着过年,赚上几笔,虽然占道经营不对,但新市场人少,货物销量也少,这是小贩们突然从新市场搬出的主要原因。“要么菜市场也搬到新市场,要么让这些摊贩们到春节后再搬回去。”张先生说,市场虽然有了,可各项设施不健全,路面也没硬化,特别是冬天经常刮风,搞得整个集市被灰尘笼罩,“让小贩们过去卖东西还得受罪。”

“五访五到户” 服务惠泽群众

本报讯 阳信县翟王镇在深入开展“双进”活动中,以服务群众为导向,始终坚持“五访五到户”服务于民:一是访新婚夫妇,把优生优育知识宣传到户;二是访在孕人员,把孕情保健手册及《孕管合同》发放到户;三是访出访人员,做好新生儿护理及产妇产后营养指导,并把避孕药具发放到户;四是访使用药具人员,把知情手册发放到户,指导其选择落实一种适合自身条件的长效节育措施;五是访流动人口,向他们讲解计生政策法规和管理要求,根据他们所需,提供相关服务。这一举措,受到广大群众的欢迎。

(田全义 周书霞)

沾化包保责任制 保障春节不停电

为确保春节电力客户安全可靠用电,1月20日,国网沾化县供电公司班子成员全部签订春节供电所包保责任书,进一步明确领导“包保责任制”,责任书上明确要求公司班子成员包保供电所,供电所管理人员包保重点台区,通过帮督导和包村坚守的方法,严格考核包保落实情况,确保每条线路,每个台变的安全可靠运行,实现包保服务“四到位”。切实做好春节期间保电和优质服务工作,实现台区“不停电”的工作目标,让电力客户度过一个亮堂堂、安乐祥和的春节。(董丽丽)

挂失

沾化润龙生化有限公司
营业执照副本丢失,注册号:
371624200003282,特此声明。

博兴警方捣毁一特大吸贩毒团伙

缴获冰毒五袋,麻古一袋,22名犯罪嫌疑人被拘留

本报1月21日讯(通讯员 谭曙光 李晓梅 记者 王泽云) 16日晚,博兴县公安局刑侦大队出动警力60余人,一举端掉名博兴土豪庭小区,家俱厂吸毒窝点两处,抓获涉嫌贩毒、吸毒人员22人。

根据博兴缉毒大队已经

掌握的线索,于1月16日在博兴县公安局治安大队治安清查时,发现吸毒工具,抓获两名吸毒人员,遂将该案移交刑侦大队审理,博兴县公安局决定当晚将犯罪嫌疑人一网打尽。

刑侦大队办案民警通过审

理并结合掌握的吸贩毒案件线索,顺藤摸瓜,联合多部门,并将60余人警力分布在小区周围、宾馆、出租屋以及公共汽车等多个地方,开展“集中行动、分头抓捕”行动,连夜赶赴滨州、高青等地抓获滨州毒枭吕某,吸毒人员姚某、朱某、上网

逃犯(容留他人吸毒)付某等犯罪嫌疑人22名,缴获冰毒五袋,麻古一袋。经讯问,违法犯罪嫌疑人对多次吸、贩毒的违法犯罪事实均供认不讳。

目前,涉案犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,吸毒人员被行政拘留,案件正进一步审理中。